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予算決算委員会民生教育分科会会議録 

 

招  集 令和元年６月２６日（水） 議会委員会室  

出席委員（８名） 

 （分科会長）安 田   篤  （副分科会長）安 達 卓 是 

 岡 村 英 治   奥 岩 浩 基   土 光   均   三 鴨 秀 文 

 矢田貝 香 織   渡 辺 穣 爾 

欠席委員（０名） 

説明のため出席した者 

伊澤副市長 

浦林教育長 

【市民生活部】朝妻部長 

 ［市民課］森課長 

 ［生活年金課］的早課長 

［保険課］佐小田課長 

［市民税課］安田課長 安達課長補佐兼税制担当課長補佐 

住田課長補佐兼市民税担当課長補佐 

［固定資産税課］宮松課長 伊藤家屋償却資産担当課長補佐 

［収税課］影岡課長 

［環境政策課］福田次長兼環境政策課長 山川課長補佐兼環境計画担当課長補佐  

大峰環境保全担当課長補佐  

［クリーン推進課］田子課長 山内課長補佐兼施設管理担当課長補佐 

【福祉保健部】景山部長 

［福祉政策課］大橋次長兼福祉政策課長 中本地域福祉推進室長  

 宇山企画担当課長補佐 

  ［長寿社会課］塚田課長 足立課長補佐兼介護給付担当課長補佐 

 堀口介護保険料担当課長補佐 田村介護予防担当課長補佐  

【こども未来局】湯澤局長  

  ［子育て支援課］池口課長 小乾課長補佐兼子育て支援担当課長補佐  

 【教育委員会】松下事務局長兼教育総務課長  

 ［教育総務課］後藤教育企画室長 木村学校管理担当課長補佐 生田教育企画室担当係長 

山花学校管理担当係長 

  ［学校教育課］西村課長 松本課長補佐兼学務担当課長補佐 

仲倉課長補佐兼指導担当課長補佐 乗本課長補佐兼人権教育担当課長補佐 

  ［生涯学習課］木下課長 安田課長補佐兼生涯学習担当課長補佐 

［学校給食課］山中課長 野口課長補佐兼給食担当課長補佐 

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 安東主任 

傍 聴 者 

石橋議員 稲田議員 今城議員 岩﨑議員 門脇議員 戸田議員 又野議員  
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一般４名 

審査事件 

議案第６４号 令和元年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）のうち当分科会所 

       管部分 

議案第６５号 令和元年度米子市介護保険事業特別会計予算（補正第１回） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

午後１時４９分 開会 

○安田分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を開会をいたします。 

 本日は、２１日の本会議で予算決算委員会に付託されました議案のうち、当分科会の審

査担当とされました議案２件について審査をいたします。 

 初めに、議案第６４号、令和元年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）のうち、福

祉保健部所管部分についてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 中本地域福祉推進室長。 

○中本福祉政策課地域福祉推進室長 議案第６４号、令和元年度米子市一般会計補正予算

（補正第１回）のうち福祉保健部が所管する部分につきまして、歳出予算の概要等を御説

明いたします。 

 まず、ホームページ掲載の歳出予算の事業の概要をお出しください。２ページをお開き

ください。２ページの下の段の介護保険事業特別会計繰出金についてですが、９１万８,

０００円増額しております。これは、介護保険事業特別会計の所要額に対する一般会計か

らの繰り出しでございますが、介護保険事業特別会計で介護保険システム改修費の増によ

り繰出金を増額するものでございます。 

 次に、３ページの上の段の未婚の児童扶養手当受給者に対する臨時特別給付金事業につ

いてですが、５２８万９,０００円を計上しております。これは児童扶養手当受給者のうち

未婚のひとり親に対し、消費税率が引き上げとなる環境の中、子どもの貧困に対応するた

め臨時、特別の措置として、１万７,５００円の支給を行うものでございます。 

 一般会計補正予算（補正第１回）の説明につきましては以上でございます。 

○安田分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様からの質疑、御意見を求めます。ないですか。 

〔「なし」と声あり〕 

○安田分科会長 ないようですので、次に議案第６５号、令和元年度米子市介護保険事業

特別会計補正予算（補正第１回）を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 中本室長。 

○中本福祉政策課地域福祉推進室長 議案第６５号、令和元年度米子市介護保険事業特別

会計補正予算（補正第１回）につきまして、歳出予算の概要等を御説明いたします。 

 令和元年度米子市補正予算書の２８ページをごらんください。説明欄の一番上の一般管

理費の介護保険事業管理費として、１８３万６,０００円を増額しております。これは、本
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年１０月以降の介護報酬改定等の介護保険制度改定に対応可能なものとするため、介護保

険システムを改修する費用でございます。 

 介護保険事業特別会計補正予算（補正第１回）の説明につきましては、以上でございま

す。 

○安田分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様からの質疑、御意見ありますか。 

〔「なし」と声あり〕 

○安田分科会長 ないようですので、予算決算委員会民生教育分科会を暫時休憩をいたし

ます。執行部の入れかえをお願いをいたします。 

午後１時５３分 休憩 

午後２時０２分 再開 

○安田分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を再開をいたします。 

 次に、議案第６４号、令和元年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）のうち、教育

委員会所管部分についてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 後藤室長。 

○後藤教育総務課室長 令和元年度６月補正予算説明をさせていただきます。議案第６４

号、令和元年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）につきまして、教育委員会所管部

分の概要について説明をさせていただきます。ホームページ公開の歳出予算の事業概要で

説明いたします。 

 それでは、歳出予算の事業概要の５ページをお開きください。下の段、幼保小連携推進

モデル事業として、３０万円を計上しております。これは、幼稚園、保育園、認定こども

園の園児が小学校に就学した後の環境変化にスムーズに対応できるよう、園児、保護者、

保育士と小学校の児童、教職員と連携し、情報共有やオープンスクール後に児童との交流

をモデル校８校で実施しようとするものでございます。この時期に補正をお願いいたしま

すのは、当初予算編成後に県の事業決定がされたためによるものでございます。以上です。 

○安田分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様の質疑、御意見ありますか。 

 矢田貝委員。 

○矢田貝委員 モデル校の学校の選別というか、どういった視点で決まっていったのか教

えてください。 

○安田分科会長 西村学校教育課長。 

○西村学校教育課長 オープンスクールの選定ということでございますが、例えばこれま

で学校教育課のほうで基本的にはお願いをしている学校と、それから学校自体がぜひとい

うふうに手を挙げた２種類ございますが、基本的にこちらのほうでお願いをした学校につ

きましては、例えばこれまで幼保小と緊密な連携をとって、それをさらに発展的に行って

いただく可能性がある、例えば就将小学校でありますとか、あるいはそのあとは地域ごと

に大きな学校、都市型の学校、ちょっと郊外の学校というふうにバランスを考えてお願い

をしたところでございます。 

○安田分科会長 矢田貝委員。 
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○矢田貝委員 この研修をしっかりされた後は、全校でやるっていう、それは次年度以降

にめどがある、予定がおありなんでしょうか。 

○安田分科会長 西村課長。 

○西村学校教育課長 来年度は、中学校区ごとの小学校が同一日で全校行う予定でござい

ます。さらに２年後は、全校同一日でオープンスクールを開催したいというふうに考えて

おります。 

○安田分科会長 矢田貝委員。 

○矢田貝委員 わかりました。今回に限っては８校でということですから、若干自分の対

象じゃないところの学校にも行けるっていうと、なんだというふうに思いますけれども、

すごく保護者にとっても、また子どもさんにとっても、いい機会になるなというふうに期

待をしております。済みません。ちょっと確認したかったので。ありがとうございました。 

○安田分科会長 ほかに質疑、御意見ありませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○安田分科会長 ないようですので、予算決算委員会民生教育分科会を暫時休憩をいたし

ます。 

午後２時０６分 休憩 

午後２時４３分 再開 

○安田分科会長 それでは、予算決算委員会民生教育分科会を再開をいたします。 

 分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。何も発言がなかったようですので、

特にないということでよろしいでしょうか。 

〔「特になし」と声あり〕 

 特になしということで報告をさせていただきます。 

 以上で予算決算委員会民生教育分科会を閉会をいたします。 

午後２時４３分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

予算決算委員会民生教育分科会長  安 田   篤 


